

要 闻 简 报

市纪委开展扶贫领域作风监督检查

本报讯（记者 于俊鸽 通讯员 刘红彬）记者从7月3日市纪委召开的纪检监察系统扶贫领域作风监督检查会议上获悉，从7月4日至6日，市纪委将在全市开展大督查、大整顿专项活动，严肃查处扶贫领域的形式主义、官僚主义、弄虚作假、阳奉阴违、贪污挪用、截留私分、优亲厚友、虚报冒领等问题。市委常委、市纪委书记李晓伟出席会议并提出明确要求。

市领导检查防汛备汛工作

本报讯（记者 熊晓娅 梁杨子）7月4日，市领导张伟、张剑奇、焦慧娟带领水务局相关人员，先后来到广成河、洗耳河、北汝河等河道现场，详细询问相关负责同志河道清障、防汛物资储备、防汛工程进度等情况，并提出具体要求。

张伟察看精品线路及工地扬尘治理情况

本报讯（记者 熊晓娅）7月4日早上，市领导张伟、焦慧娟带领环保局负责同志先后来到城垣南路、洗耳河西岸、新207国道两侧、汝河南岸，沿途经过宏翔大道、丹阳路、朝阳路、向阳路、双拥路等地，实地察看我市部分精品线路及施工工地扬尘治理情况。

洛阳师院“大学生宣讲团”走进我市

本报讯（记者 刚鑫雨 梁杨子）7月4日，由省委宣传部、省教育厅、团省委安排部署，洛阳师范学院、汝州市委宣传部精心组织的2017年“大学生宣讲团”基层巡演走进我市第一人民医院、庙下镇等地，为群众带来一场场文化盛宴。我市领导赵俊杰、焦慧娟出席宣讲活动。

姚军柱到田窑村调研指导扶贫脱贫工作

本报讯（通讯员 李军现）7月3日，副市长、总工会主席姚军柱带领市总工会班子成员，到太康镇田窑村调研指导精准扶贫脱贫工作，并看望慰问驻村工作队。

省工商局督导组莅汝督导“四个年”活动

本报讯（记者 何亮亮 通讯员 邓博奕）6月30日，省工商局副局长岳忠一行到市工商局对“四个年”活动开展情况进行督导。副市长姚军柱陪同。

乐达公司 50 万斤 免费洋葱等你领

本报讯（记者 李晓伟）“乐达公司真有爱心，自己出钱买来洋葱，免费送给顾客，应该为他们的行为点个赞。”7月4日，市区丹阳东路乐达公司门口，刚刚领到一大袋洋葱的顾客动情地说。

一方有难，八方支援。为缓解纸坊镇洋葱滞销难，乐达公司积极联系，出资并动员全体员工捐款集采采购10万斤洋葱免费向社会发放，如今已发放完毕。但是，由于今年纸坊镇洋葱种植面积广，滞销数量大，该公司再次出资并动员全员集资及联系海尔集团援助，又采购爱心洋葱50万斤，面向全市免费发放。

据介绍，免费领取洋葱地点在乐达公司及市区乡镇36个分店同期联动，凡是1992年至今在乐达公司购买过电器的顾客凭有效票据均可免费领取洋葱一袋。

简 讯

◆6月份，市住房保障管理中心对市产业集聚区1号院、2号院共计300余套公租房进行了分配，解决了300余户家庭的住房困难问题。 庞利娟

◆市安全监管局于日前面向全市安监战线干部职工开展了“我为安监提建议”活动。截至目前，共收到意见建议46条，内容涉及危化、矿山监管、智慧安监、队伍建设及内部管理等方面。下一步，该局将对建议进行梳理归类，按照有条件的立即抓落实、没有条件的逐步推进的思路，落实责任领导、责任科室。 李晓伟 樊向华

相 去 何 “ 葱 葱 ”

◆记者 郭晋战



村民搬运洋葱

7月4日上午11时，接近中午的太阳火辣辣的炙烤着大地，纸坊镇李家村蔬菜市场东侧，玉米、洋葱间作套种的田地里鲜有人迹，宽宽的玉米间隙处已很少能看到大片的洋葱，满地遗留的红皮似乎在静静诉说着这片土地上20天来所经历的刻骨铭心的故事。

市场里仍然有各类农用车不断满载着洋葱驶入，呈现出与往日一样的繁忙景象。因田间劳作而尘土满身、汗水湿透衣衫的村民，顾不上片刻休息，忙着过磅、登记、搬运洋葱。匆匆而来，匆匆而去。

在镇政府主管农业的副镇长何自通的办公室里，此起彼伏的手机铃声依旧在显示着洋葱繁忙的交易信息，相关市场数据表明，该镇1.1万亩的洋葱尚有三分之一正在待售。

何自通告诉记者说，今年全国洋葱市场呈现总体低迷的走向，自3月份云南洋葱上市后，洋葱价格就一路走低，作为我市洋葱主产区的纸坊镇更是面临卖难问题，洋葱收购价格

比去年同期大幅下降。纸坊镇的洋葱从6月上旬开始进入上市期，由于气候原因，全国其他主产区如云南、四川等地的洋葱较往年推迟上市，与我市洋葱形成扎堆上市局面。同时其他蔬菜主产区由于今年蒜薹价格偏低，挤占了原本储存洋葱的冷库容量，使得低迷的洋葱市场更是“前挤后压”，雪上加霜。

据了解，纸坊镇今年洋葱种植面积为1.1万亩，较去年增加27.3%；每斤售价0.12元，较去年同期下降191.7%；亩产洋葱9000-13000斤，总产约5万吨。每亩洋葱农户种植成本为1000元，种植大户加上人工、土地流转等费用，成本为2300元。一亩地农户要亏损700-800元。

李家村种植大户李素军在受访时告诉记者，他今年种植了12亩洋葱，亩产达到1.5万斤左右，多年种植洋葱的他虽然之前已经预感到了市场前景不容乐观，但如此残酷的市场价格还是让他始料未及，“如此大的市场反差，根本不可想象，也难以承受，一亩地大概估计赔了有1000块钱，还不说浇水、施肥、田间管理等等搭上的功夫，往年收获的时候都雇人，今年连人都不敢雇了。”

李家村蔬菜市场里正在搬运洋葱的村民李某告诉记者说，虽然他家种的5亩多洋葱已基本卖完，但他心里很不是滋味，辛辛苦苦干了几个月，洋葱虽然丰收了，却赔了几千块钱，两个孩子都在上学，都需要花钱，想起这他心里总觉得很不得劲儿，早知这样还不如出去

打工。

记者走访时发现，像李某这样长年累月重复种植、不问市场走向的农民占了绝大部分，“有利没利常在行”的传统农业种植思想根深蒂固。而就如何引导农民围绕市场走向不断调整种植结构的问题，何自通也是一肚子苦水：“政府对种植结构如何调整、市场走向分析等专业技术的掌握也是乏善可陈，同时也不能行政干预农民的种植行为，所以此次洋葱出现滞销后，镇党委、政府只能在宣传上把这一情况利用各种手段最大化扩散出去，让全国各地的客商知道这里的真实情况。同时积极调动全镇将近200名农产品经纪人、镇村两级干部的积极性，让他们利用各种平台发布信息，联络外地客商，尽可能把洋葱推销出去。”

纵观我市纸坊镇、米庙镇、焦村镇等蔬菜主产区的发展历程，之前出现的白菜滞销、西瓜滞销、土豆滞销等已经屡见不鲜，每一次农产品滞销事件过后，社会各界都提出了诸多反思，也作出了一些有益的尝试和探索，但类似的事件依旧不断重演，此次洋葱滞销事件再一次给我们一记重锤。虽然全市大部分的行政事业单位、爱心企业、外地客商都积极行动起来，纷纷购买“爱心洋葱”，不遗余力化解此次市场危机。在对这些爱心购买行为大力倡导和弘扬的同时，我们更应该坐下来，从市场角度深层次根本性解决类似的农产品滞销问题。而在这一重大课题面前，我们明显经验不足和力不从心。

莫 贪 恋 下 河 游 泳

□何亮亮

近日，笔者看到一则消息，“紧急通知：北汝河应急指挥部通知，汝阳橡胶坝今天下午6点放水，要求所有人员全部撤离，并防止有人下河游玩！”引发了笔者对防溺水这个话题的一点思索。

水是生命之源，人的生产生活离不开水。多数时候，水都是温柔善良的，比如柔情似水。然而，在某些特殊时候，水也会露出凶恶的面目，水火无情，洪水猛兽。

北汝河是我们汝州人民的母亲河，滋养了一代又一代汝州儿女。然而，每到炎热的夏季，总会听到有人溺水身亡的消息，给所在家庭带来巨大伤痛，甚至影响社会的和谐稳定。北汝河两边架有护栏，竖有提示牌，可还是有人抱着侥幸心理，以身试水。当然，多数人是幸运的，游泳过后得到了凉爽的体验，可总有个人厄运降临，被水带到另一个世界。谁都不能保证，小概率事件不会发生在自己身上。

热燥的感觉不爽，但是降温的方式也有很多种。比如可以窝在家里吹空调，也可以去深山老林里避暑，没有必要非得下河游泳。如果真想享受游泳的感觉，或者说通过游泳健身，也可以去水上乐园、游泳馆之类防护比较严密的安全地带。生命只有一次，为了自己和家人的幸福，还是离北汝河远一点吧。



汝州市宗教活动场所登记证(正、副本) 遗失名单

Table with 3 columns: 教别 (Religion), 场所名称 (Venue Name), 场所登记证号 (Certificate Number). Lists various religious venues and their lost certificates.

遗 失 公 告

市商务局四名职工的执法证丢失，现公告如下：孙玉春 执法证编号为豫 ZG03—958339 李红宾 执法证编号为豫 ZG03—349196 纪金峰 执法证编号为豫 ZG03—183203 王燕举 执法证编号为豫 ZG03—315934



日前，市城市管理局洗耳河中队组织人员，带着自费买来的书包、学习文具、白糖等慰问品，前往王寨乡大刺湾村看望帮扶对象，鼓励他们撸起袖子加油干，争取早日脱贫。

李晓伟 王晓飞 摄

市法院千里追寻跨四地终拘大“老赖”

该“老赖”涉案共计 13 起 标的额 180 余万元

市法院派出6名执行干警，出动警车1辆，于6月30日下午6时30分出发，横跨汝州、平顶山、许昌、鹿邑四地，来回1200余里，耗时近12小时，终将涉案共计13起、标的额180余万元且远逃鹿邑县躲避执行的张某抓获归案，以实际行动诠释了“犯我执行者，虽远必诛”的恒心决心。

被执行人张某在汝州是一个远近闻名的“官司户”，经营有养猪场，2015年1月5日因资金紧张分五笔向申请人王某借款共计91.5万元，每笔18.3万元，每笔借款分别提供不同的担保人一名。借款到期后，张某没有偿还借款，后王某向市法院起诉，经法院审理，分别判决被告张某偿还借款及利息。

判决生效后，张某拒不履行判决书确定的义务，王某向法院申请强制执行。案件受理后，执行法官郭红光及时向被执行人张某及担保人送达了执行通知书、申报财产通知书，张某在指定期限内既不履行判决义务，又不申报财产，全国法院执行查控系统

反馈显示被执行人张某及担保人名下未发现可供执行的存款、房产、车辆等财产信息。被执行人张某经合法传唤拒不到庭，执行法官郭红光多次前往被执行人张某经营的猪场及户籍地走访调查，得知该猪场早已转给他人经营，张某也如人同蒸般不见踪迹，案件暂时陷入困境。

6月30日下午6时10分，已经下班带着妻儿准备参加市法院迎七一“团结就是力量”文艺晚会的执行法官郭红光突然接到申请人王某的举报电话，称被执行人张某在鹿邑县出现，听着王某焦急而显得有点语无伦次的述说，郭红光没有丝毫的犹豫，立即将妻子和10个月大的儿子安排上回家的出租车，顾不上打个招呼就一手骑着电动车，一手向领导电话汇报，赶回市法院。由于被执行人张某涉及案件多，涉案金额大，“老赖”时间长，反侦察能力强，若不立即采取措施，则下一次的出现可能遥遥无期。执行局长桂东辉听取汇报后当即决断，立即成立了包括执行二庭庭长闫鹏飞、副庭长孙洪涛在内的临时指挥小组，指挥

部设在市法院执行指挥中心，并指示执行二庭组织郭红光等6名干警即刻出发，同时要求每隔半个小时通过微信视频汇报一次进程，到达抓捕地点后全面报告现场状况，注意保存抓捕视频等材料证据。

没能参加成晚会的些许失落被执行干警们“不破楼兰终不还”的坚定信念冲散得干干净净。院里面，执行局长桂东辉不断将晚会现场精彩绝伦的视频照片分享给在路上的执行二庭干警们；院外面，执行法官郭红光等准时将行程中的相关情况一一汇报。院里院外紧紧相连。晚会结束后，桂东辉和在家的执行二庭干警们不敢有片刻耽搁，立刻回到执行指挥中心，随时待命。

经过三个多小时的奔波，郭红光等到达鹿邑县城已经将近晚上10时，根据申请人王某提供的线索，市法院执行干警直接来到被执行人张某可能入住的某宾馆，向宾馆工作人员出示工作证及拘留证，并介绍了案件情况。宾馆工作人员听完介绍，愿意配合法院的工作，协助查询了张某入住的是二楼某

房间，同时调取宾馆的监控视频，确认在该房间居住的确为被执行人张某，且张某此刻就在房间内。郭红光立即将现场调查掌握的相关情况向桂东辉视频汇报，临时指挥小组立刻研究部署抓捕方案，将干警按一、二、三人一组分为三组，三人组进房间抓捕，二人组分别在房间门口两侧待命，便于随时支援且若被执行人挣脱可有效追逃，一人组在房间楼下蹲点待命，防止被执行人跳窗逃走。一切就绪后，宾馆工作人员将房门打开，郭红光等三人立即冲进去，将正在熟睡的张某摁在床上，整个抓捕过程不到3分钟。直到被带上警车，被执行人张某依然未能从巨大的惊愕中反应过来，目光呆滞地看着拘留证上鲜红的印章一句话也说不出来。

将被执行人张某送进市公安局拘留所已是第二天凌晨6时了。申请人王某激动之情溢于言表，动情地握着法官的手说道：“你们就是夏日雷霆中的那道闪电，快、准、狠，哪里有‘老赖’，哪里就有你们！”

王新伟